MT 242 ANALIZ IV DONEM SONU SINAVI

x+1 x rasyonel ise )
y olarak tanimlanan fonksiyonun x =2

) f:RoR, f(x)={

noktasinda siirekli oldugunu x # 2 i¢in ise siirekli olmadigini gosteriniz.

3x-3 x irrasyonel ise

fonksiyonunun A=(0,1) araliginda diizglin siirekli oldugunu

za) fn=rtt )

C s In(1
gosteriniz. (Ipucu: lin(} n(—-i-x)
x>

=1olup f, [0,1] araligina siirekli genisletilebilir.)

b) f(x)= Sin(l) fonksiyonunun A4 =(0,+oo) araliginda diizgiin siirekli olmadigini
x

. . 2 2 . .
gosteriniz.  (Ipucu: X, = Y dizilerini diislinerek anti diizgiin

"T@nil)z’ " @n+3)r
stireklilik kriterini uygulayin.)

3) f:R—>R bir fonksiyon, f(0)=0 ve limM=0 olsun. Bu durumda
x

x>0

f(x) x rasyonel ise .
g(x)= olarak tanimlanan g fonksiyonunun x =0 noktasinda

0 x irrasyonel ise
tiirevlenebilir ve g'(0)=0 oldugunu gosteriniz.
4) f: [0, +oo) — R tiirevlenebilen bir fonksiyon ve lim f'(x)=0 olsun. Bu durumda
g(x)= f(x+1)— f(x) olarak tanimlanan g: (0,+oo) — R fonksiyonu icin lim g(x)=0
oldugunu gosteriniz. (Ipucu: f fonksiyonu ve [x,x+ 1] aralig1 i¢cin ortalama deger teoremini

uygulaymniz.)

1 =0i
1 A= [0,1] olsun. f(x)= { x=one olmak tizere f, fonksiyon

5 XxX)= ,
). (x) 1+x" 0 0<x<l1ise
dizisinin A4 kiimesi lizerinde f fonksiyonuna noktasal yakinsadigmi fakat diizgiin

yakinsamadigini gosteriniz.
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